

进口奶粉十大品牌排名谁知道呢？我想我买好一些的奶粉给小孩子

你好,选择进口奶粉,建议选择美赞臣的,或者是牛栏雅培这些品牌的奶粉吧,一定要选择适合自己宝宝喝的。

进口奶粉十大品牌是怎样排名的？

你可以百度搜下的。没有关心过排名的前后的。

原装进口奶粉排名前十的奶粉有哪些牌子？

我觉得你可以考虑新西兰奶粉，他们国家对奶粉管制很严格的，出品的奶粉质量有保障。最近在美纳多公众号看到下半年将会推出美纳多启活4段儿童奶粉，说是专门针对适龄儿童的，营养添加很科学，目测还不错。

哪些进口品牌的奶粉安全、靠谱，值得购买？

进口奶粉市场越来越热，现今，如果你是北上广深一线城市的妈妈，肯定听说过“海淘奶粉”这个词，越来越多受过高等教育、追求高品质的妈妈会选择给宝宝“海淘奶粉”。那么，进口奶粉什么牌子好呢？

进口奶粉什么牌子好

第1：德国爱他美 德国领先的高端奶粉品牌，是德国市场份额第一的奶粉，也是欧洲销量最好的奶粉之一。爱他美奶粉产自德国，是德国美乐宝(Milupa)集团旗下品牌，后美乐宝被达能集团收购。爱他美口味清淡，不但因为它的特有Pronutra+配方，在监管上也是层层把控，更值得信赖。目前爱他美是淘宝上代购最迅猛的品质之一。

第2：德国喜宝 德国喜宝分有机和非有机两种，近些年来，有机奶粉一直得到推崇，喜宝在德国家喻户晓，分有机产品和非有机产品两大类。喜宝是最早提供婴儿食品的生厂商之一，采用家族史源远流长的方式，把有机理念在全世界传递。

第3：法国伴宝乐 法国的奶粉知道的人并不多，然而法国作为目前奶源最限量的欧洲国，它的奶粉自然也越来越得到推崇。伴宝乐作为法国最高端的奶粉之一，它的

品质和原材料的来源，一直是许多欧洲家庭的口碑品牌。
最最关键伴宝乐旗下所有的产品都是有机的，专注食品，所以更有保障。

第4：荷兰牛栏 荷兰一直是中国妈妈心目中推崇的奶源之国，牛栏作为荷兰奶粉的老品牌，蕴含FOS/GOS益生元专利组合，能促进肠道益生菌生长及抑制害菌数量，帮助增强抵抗力，同时益生元能软化大便减少便秘机会。目前在中国也被达能收购。
5 2016年十大进口奶粉代购排行榜第5：新西兰可瑞康 Karicare起源于1896年，由TrubyKing博士开发的，他最早开发这个产品的动力是“帮助辛劳的妈妈，保护可爱的宝宝”。经过百年发展，Karicare现已成为新西兰和澳大利亚市场领导品牌，是新西兰和澳大利亚妈妈们的首选品牌，尤以Karicare金装系列最受消费者青睐。

它是最早代购奶粉的首选品牌之一。新西兰一直是中国妈妈心目中纯净的象征。

怎么挑选进口奶粉

看品牌和奶源

现在进口奶粉那么多，各种品牌琳琅满目，究竟进口奶粉哪个牌子好呢？首先还是看品牌，相较于年轻的新品牌，那些传承了百年以上的老品牌无论在配方上、工艺上，还是消费者的认可程度上肯定都要更胜一筹。另外一个重要元素，就是奶源地，毕竟奶粉的主要成分还是牛奶。像荷兰、德国、澳大利亚，都是现在世界公认的好奶源地。综合这两个指标，比如我家宝宝喝的雀巢超级-能恩3。从品牌上看，是国际知名大品牌，做婴幼儿奶粉的时间超过150年了。其次奶源来自世界公认的优质奶源地德国。

看是不是原装进口

原装进口，这对于进口奶粉来说无疑是非常重要的。真正的原装进口奶粉是指从奶牛的养殖到挤奶、鲜奶喷粉、检测、灌装、内外包装生产全部在原产国完成的高品质奶粉。妈妈们在挑选进口奶粉时一定要分清是不是原装进口。超级-能恩3就完全是德国原装进口的，从奶牛养殖、挤奶、配方研制、生产加工，整个过程都是在德国完成的。也正是因为相信德国的品质，我才放心的给宝宝喝这个奶粉。

看营养成分的科学性

进口奶粉毕竟是在国外研发生产的，品质好不好当然重要，但还要看适不适合宝宝的体质和各项营养需求，如果不能满足这个条件，那再好的品质都无从谈起了。上面提到的这款奶粉的各项营养成分的配比就是非常科学的，添加了足量的活性益生菌，特别是独有的小分子蛋白都是以宝宝的发育特征为基础进行研制的，非常

贴合宝宝的营养需求。